双十一购物节,你准备淘些什么?

孙嘉晨

随着秋意渐浓,转眼间已经步入十一月的大门了。一说到十一月份的大事,不出意外的话就应该是双十一了吧。这几年,双十一已经逐渐 成为了大家口头的热议,眼睛再也离不开手机,不间断地关注着应该买哪些产品合算、哪个产品便宜一点了,又或者哪个产品在促销了。可是你 是否发现,越是临近双十一,越是不知道买些什么呢?如果你有同样的感受,那就让我们一起来听听淘宝达人们的想法吧。

囤点零食好过冬

双十一过后,是吃土的日子——没法随 心所欲说走就走旅行的你,只能靠回味最具 当地特色的零食来解馋。因此,现如今越来 越多的市民选择在网上选购零食。

何小姐是一名90后,说到双十一会买哪 些产品,何小姐告诉笔者:"每年双十一,作为 一个吃货,除了必买的一些化妆品和服装,美 食当然也是必不可以少的一项。"平时何小姐 就有淘宝购买零食的习惯,所以这次双十一 她选购的零食多数是买过的店铺,还有一小 部分是收藏了很久一直没有下手买的。"今年 的双十一比往年来得早一些,10月20日就 已经开始预售了,现在很多店铺都已经开始 了优惠活动,而且很多商家都有了'保价险', 就是消费者享受活动结束后15日内的保底 最低价,商家承诺若低于投保价格,则按差价 金额的2倍赔付给消费者。所以为了能早一 点收到货,我都会提前下单,避开双十一的快

虽然网购零食既省时又方便,但其中仍 然存在很多隐患,因此,市民在选购时应注意



看清网上食品经营者是否有食品生产、经营 许可证或者备案凭证,查看其主体资格是否 合法;查看宣传的食品包装是否有生产企业 名称、商品名称、OS标识(或SC)、生产日期

等内容是否齐全;查看食品的保质期,"双十 一"购买的食品可能到货时间比较长;同时, 还要仔细查看买家评论,选择口碑好的店家

保暖物品不可缺

进入冬季以来,市民便开始为御寒做准 备。而且每年的"双十一"又刚好是入冬前 夕,所以各种保暖物品成了市民的必选单 品。"我感觉去年自己就过了一个非常成功 的双十一。我在淘宝上买了三四件过冬的 羽绒服,都很满意,而且是零退货,质量也 跟实体店差不多,今年我还准备多买些过 冬的衣服和鞋子,双十一买肯定要比平时 在店里优惠的多。"回忆起以往的"抢购"经 历,李女士还是较为满意的,她说,"经过多 年的经验积累,我已经有了属于自己的一 套抢购'小妙招了',平时我买衣服喜欢在

一些定制店里买,所以平时对这些店会有 所了解,双十一买起来也不会显得太盲目; 还有就是我在购买商品是会先看评价,通 过评价推断出哪些是真的,哪些是刷出来 的;而对商品的质量我主要还是看它的成 分,综合这三点我认为就可以买到合适自 己的商品了。"

为什么会在双十一买冬季商品呢,李女 士说:"说实在的双十一我身边很多朋友大 多会选择抢购秋冬季的服饰,因为春夏的 款式不太适合现在的季节,而且活动的款 也是今年的款,明天可能又有新款了,而且

小半年内也不会穿到春夏的衣服,所以不 值得入手,还是抢一些秋冬的外套毛衣更 适合一点,秋冬可以穿,春节开始也可以

同时,双十一虽然优惠力度大,但切记 不要盲目选择商品,据李女士介绍,她所买 来的商品大多都是已经在实体店试好了的, 双十一期间下单最好的一个方法就是比价, 四处看看价格。尤其是比较贵的商品,更是 要多进行比较。更不要为了凑活动凑满减 而买东西,除非是卫生纸洗衣液这种迟早能 用完的日用品。

百用不厌是面膜

对士接下来的秋冬季节而言,最容易出 现的状况就是皮肤了。因为肌肤缺水而导致 的各种皮肤问题接踵而来,比如皮肤泛红、起 皮、干燥等一系列不适,甚至有些人还会出现 明明皮肤一直出油,但还是干的不行的状况 ……这些都是因为缺水而引起的,而在大多 数人眼里补水最快捷也最有效的方法就是使 用补水面膜了。因此,在双十一来临之际,购 买面膜成大多数市民的首选清单。

较为期待双十一的市民会发现,其实, 双十一大战早在10月中旬就已打响,前几 天手快的小宝贝们就已经抢先付了定金,市 民高小姐告诉笔者:"每年我都会双十一到

来的时候囤很多面膜,十月中旬的时候我就 开始关注了一些平时用的牌子的面膜了,直 到现在我已经买了近800块钱的面膜了,因 为现在天气的原因,我的皮肤很干,我几乎 每天晚上都要敷一片,有的时候双休日在家 我还在早晚各敷一片,所以今年的双十一其 他的东西我都不考虑了,只想买面膜,囤得 越多越好。"

像高小姐这样双十一只囤面膜的市民还 有很多,家住老广场的朱女士说:"双十一我准 备多买一些面膜,而且我家里还有一个女儿也 要用,两个人一起用的话肯定要多备一些,所 以现在只要下班一有时间我就会拿出来手机 选购面膜, 现在找的购物车里除了面膜基本没 有其他东西了,一些交了定金的产品,就等着 双十一当天付了尾款就可以发货了。"

但朱女士提醒各位市民朋友,面膜虽然 补水效果好,但敷起来也要注意,在秋季,使 用面膜的时间不适合特殊的长时间。最合适 的时间应该是约10-15分钟,时间太长,也 会让水分流失;而且有些人认为面膜敷完为 了方便而不洗脸,这种做法也是错误的,如果 长时间不洗脸,会使毛孔堵塞。随着时间的 推移,你脸上的屏障会变得脆弱,自然会长出 粉刺。如果你不想在脸上留下小豌豆,那么 最好敷完面膜后记得清洗干净。